



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

КОМІТЕТ З ПИТАНЬ НАЦІОНАЛЬНОЇ БЕЗПЕКИ, ОБОРОНИ ТА РОЗВІДКИ

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 47
24 вересня 20
" " " 200_ р.

**Початок засідання Комітету 24 вересня 2020 року о 10:00,
вул. Садова, 3А, кімната 1224**

Головував: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

Присутні: Забродський М.В., Безугла М.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю.,
Веніславський Ф.В., Герасименко І.Л. (долучився пізніше),
Здебський Ю.В., Ковальов О.І., Парубій А.В., Рахманін С.І.

Порядок денний прийнято зі змінами. Першим питанням запропоновано розглянути проект Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000, КМУ) в частині фінансування Міністерства оборони України. А також змінено порядок розгляду питань.

Голосування

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утрималися» - 1

Рішення прийнято.

Порядок денний:

1. Проект Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000, КМУ) в частині фінансування Міністерства оборони України.
2. Презентація проекту Закону про Службу безпеки України (реєстр. № 3196, повторне перше читання).
3. Проект Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000, КМУ).
4. Розгляд електронної петиції Тарасової Віталіни.
5. Різне.

1. СЛУХАЛИ: проект Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000, КМУ) в частині фінансування Міністерства оборони України.

ДОПОВІДАВ: Поліщук Олександр Миколайович, заступник Міністра оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Забродський М.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

2. СЛУХАЛИ: презентацію проекту Закону про Службу безпеки України (реєстр. № 3196, повторне перше читання).

ДОПОВІДАЛА: Безугла Мар'яна Володимирівна, заступник Голови Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Веніславський Ф.В., Забродський М.В., Здебський Ю.В., Бурмич Анатолій Петрович, генерал Служби безпеки України, Завітневич О.М.

3. СЛУХАЛИ: проект Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000, КМУ).

ДОПОВІДАВ: Кондратюк Валерій Віталійович, Голова Служби зовнішньої розвідки України.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Рахманін С.І., Герасименко І.Л., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Якушев Олександр Вікторович, Заступник Голови Служби безпеки України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Герасименко І.Л., Безугла М.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Усов Володимир Володимирович, Голова Державного космічного агентства України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Пасічук Михайло Михайлович, в.о. начальника Головного управління розвідки Міністерства оборони України.

ВИСТУПИЛИ: Герасименко І.Л., Костенко Р.В., Безугла М.В., Веніславський Ф.В., Рахманін С.І., Забродський М.В., Міхнюк В.В., представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Сербенко Ю.В., представник Головного управління розвідки Міністерства оборони України, Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Нікіфоренко Володимир Степанович, перший заступник Голови Державної прикордонної служби України.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Веніславський Ф.В., Здебський Ю.В., Забродський М.В., Завітневич О.М.

Народний депутат Здебський Юрій Вікторович запропонував провести засідання Комітету, присвячене проблемним питанням державного кордону.

ДОПОВІДАВ: Дзюба Руслан Володимирович, заступник Командувача Національної гвардії України.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Герасименко І.Л., Рахманін С.І., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Сорочук Ростислав Миколайович, Заступник Голови Адміністрації Державної спеціальної служби транспорту.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Герасименко І.Л., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Рудь Сергій Леонідович, начальник Управління державної охорони України.

ВИСТУПИЛИ: Забродський М.В., Безугла М.В., Герасименко І.Л., Веніславський Ф.В., Костенко Р.В., Березін М.Ю., Завітневич О.М.

ДОПОВІДАВ: Щиголь Юрій Федорович, Голова Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України.

ВИСТУПИЛИ: Костенко Р.В., Забродський М.В., Веніславський Ф.В., Безугла М.В., Завітневич О.М.

За результатами розгляду питання рішення не приймалося.

Членам Комітету запропоновано надати свої пропозиції до проекту Закону про Державний бюджет України на 2021 рік (реєстр. № 4000 від

14.09.2020) в частині фінансування потреб органів сектору безпеки і оборони держави до 15-ї години 29 вересня 2020 року.

4. СЛУХАЛИ: електронну петицію Тарасової Віталіни.

ДОПОВІДАВ: Завітневич Олександр Михайлович, Голова Комітету.

ВИСТУПИЛИ: Безугла М.В., Забродський М.В., Рахманін С.І., Здебський Ю.В., Веніславський Ф.В.

УХВАЛИЛИ: 1. Враховуючи поданий Секретарем Комітету з питань національної безпеки, оборони та розвідки Костенком Р.В. проект Постанови Верховної Ради України про утворення Тимчасової слідчої комісії Верховної Ради України з питань розслідування оприлюднених у засобах масової інформації фактів можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії Вагнера» та нанесення шкоди національним інтересам України (реєстр № 4105 від 22.09.2020), яким пропонується створити Тимчасову слідчу комісію для розслідування оприлюдненої ЗМІ інформації, яка викликала широкий суспільний резонанс щодо факту існування самої спецоперації, мотивів посадових осіб із її можливого призупинення, а також репутаційних втрат та нанесення шкоди національним інтересам внаслідок поширення зазначеної інформації, фактів можливих протиправних дій посадових осіб, що могли призвести до уникнення кримінальної відповідальності членами «приватної військової компанії Вагнера» та нанесення шкоди національним інтересам України, рекомендувати Верховній Раді України визначитись щодо згаданого питання шляхом голосування.

2. Направити рішення до Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України, який визначений головним з підготовки і попереднього розгляду проекту Постанови (реєстр. № 4105).

3. Направити рішення Комітету автору електронної петиції - Тарасовій Віталіні.

Голосування

«За» - 9

«Проти» - 0

«Утрималися» - 1

Рішення прийнято.

Голова Комітету



О. ЗАВІТНЕВИЧ

Секретар Комітету



Р. КОСТЕНКО